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Roditelji i škola 

Školski zakon predviđa/obezbeđuje roditeljima i djeci/deci mogućnosti za sudjelovanje/učesce i 

osmišljavanja/projektovanje. Ovdje su u pitanju roditelji. 

Suradnja/saradnja s roditeljima važan je dio/deo demokratski/o funkcionalne školske zajednice. 

Zato je toliko važno da roditelji aktivno doprinesu svojim idejama i prijedlozima/predlozima za školski 

svakodnevni život uz dobru atmosferu učenja. 

Predstavnici roditelja (EV) na prvom roditeljskom sastanku školske godine biraju svi roditelji jednog 

razreda. EV su u svojim razredima kontakt osobe za ostale roditelje i posrednici između roditelja i 

nastavnika. Održavaju bliski kontakt s nastavnicom/nastavnikom i naprimjer brinu o organizaciji 

roditeljskih večeri, razrednih zabava, razrednog fonda i, pod određenim okolnostima, osiguravanja 

malih rođendanskih ili oproštajnih darova/poklona za nastavnicu/nastavnika. Oni su automatski 

članovi GEV‐a, koji se sastaje najmanje tri puta u školskoj godini. 

U GEVu svi EVi škole se okupljaju. Glavni zadatak GEV‐a je razmjena/razmena informacija i mišljenja. 

Sukladno školskim zakonom GEV zastupa školske interese svih roditelja škole. Na sastancima GEV‐a 

sudjeluju/učestvuju i delegati generalne konferencije nastavnika i generalnog studentskog 

predstavništva/predstavša, kao i ravnatelj škole. U njemu se informira/informiše, razgovara i 

raspravlja o najrazličitijim/najraznolikostnijih temama, pitanjima i problemima koji utječu/utiču na 

učenike i situaciju u školi. Ponekad GEV takođe/r donosi odluke i podnosi zahtjeve/zahteve 

ravnateljima škole, vladi ili drugim tijelima/organima da se stvari mijenjaju/promene. Po/nekad 

roditelji uspiju/uspeju, po/nekad ne. 

Osim toga, iz GEV‐a se biraju zastupnici roditeljia za ostale školske odbore (školska konferencija‐SK, 

generalna konferencija ‐ GK, specijalističke konferencije ‐FK i sveobuhvatna zastupanje učenika GSV, 

koja se u našoj školi SMV zove: učenici sa odgovornošću) i u okružnom odboru roditelja Tempelhof‐

Schöneberg‐a. Na taj način mi roditelji imamo priliku doprinijeti idejama za našu djecu u našoj školi i 

na razini okruga, promicati/promovišemo komunikaciju i podržati ucitelje/nastavnike u njihovom 

radu. 

Pored toga, postoje mnogi drugi načini da se roditelji uključe: takođe/r možete biti izabrani iz Odbora 

roditelja distrikta (BEA) u Okružni školski savjetodavni/savetodavni odbor (BSB), Državni odbor 

roditelja (LEA) i Državni školski savjetodavni/savetodavni odbor (LSB) i na taj način politički zastupati 

interese roditelja na državnoj razini/nivou u Berlinu. 

Ali ne morate nužno biti predstavnik roditelja. Takođe/r se možete uključiti u različite odbore (npr. 

školsku hranu) i odbore (npr. školski festivali). 

To su sve načini na koje roditelji mogu ostvariti svoja prava i prava svoje djece/dece i iskoristiti svoj 

utjecaj/uticaj na školski život za rad s učiteljima/nastavnicima i ravnateljima škola kako bi 

unaprijedili/unapredili razvoj škole i učionice. 

Dobra škola treba aktivne roditelje! 

 


